

老旧小区加装电梯再获利好 20万元政府补助可提前获得

老旧小区加装电梯再获利好!7日,成都晚报记者从成都市加装电梯惠民工程宣传暨产品对接会上获悉,目前成都市老旧小区加装电梯已签约40余个项目。其中,位于武侯区的西藏阳光苑小区成为我市首个加装电梯正式投用的小区,天府新区新疆石油花园二期的加装电梯项目已开工。在此次活动中,为了给广大业主提供更多元的资金筹措渠道和更完善的风险保障兜底,成都老旧小区加装电梯有了新福利,20万元政府补助可提前贷款获得。

政府补助20万元/台 可提前在建成前获得

昨日,记者实地走访了由加装电梯公益委员会按照成都市流程要求打造,位于武侯区的西藏阳光苑加装电梯示范点。据了解,这是成都市首个已投入使用的老旧小区加装电梯点位。目前小区共安装了8台电梯,于今年10月投入运行。电梯共有7层,一台耗资在45万元左右,业主刷卡方可乘坐。

此前,成都市委、市政府对既有住宅加装电梯工作高度重视,先后出台了《成都市既有住宅增设电梯管理办法》《关于促进既有住宅自主增设电梯工作的实施意见》《成都市既有住宅自主增设电梯实施指南》等一系列纲领性文件加以推进、予以保障。



参加对接会的企业接受市民咨询

在昨日的活动中,为了给广大业主提供更多元的资金筹措渠道和更完善的风险保障兜底,中国人民财产保险股份有限公司四川省分公司、乐山市商业银行面向电梯企业推出了既有住宅加装电梯保险担保的融资方案,为每台电梯提供20万元贷款资金支持,将政府补助的20万元/台由建成后提前到建成前。此外,通过银保联手,由电梯企业创新服务模式,利用保险担保模式,为加装电梯业主提供工程款垫付、工程履约保障和电梯投入使用后最长十年使用安全运行“零费用”保障。

成都1万栋符合加装条件 将推广到20个区(市)县

一部电梯安装下来要花好多钱?后期维护咋个算?安全性能如何保障?……在昨日的活动中,四川省特种设备安全管理协会组

织速捷电梯、多普勒电梯、日立电梯、康力电梯等10家“成都造”电梯制造企业,为现场市民解答疑惑。

在活动现场,四川特协会长张利民介绍,既有住宅自主增设电梯需要满足本单元、本栋或本小区房屋占有部分占建筑物总面积三分之二以上的业主同意且占总人数三分之二以上的业主同意。“两个‘三分之二’是阻碍加装电梯的卡点之一。”据他介绍,目前四川省电梯保有量达23万台,成都市为12万台。其中,老旧楼中全省有4万栋符合加装条件,成都市有1万栋符合加装条件。

据了解,成都高新区是成都市首个主动与行业、市建委、街道、社区多向对接的区县。下一步,四川特协还将在成都20个区(市)县推广老旧小区加装电梯工作,并推广相同的优惠政策。

成都晚报记者 何海燕 活动方供图

市纪委监委 举行“开放日”活动



代表们游览武侯祠“廉政文化教育专线”

为深入推进清廉蓉城创建引领行动,向社会各界集中展示成都市推进党风廉政建设和反腐败重点工作,广泛收集群众的意见和建议,7日,市纪委监委邀请人大代表、政协委员、群众代表、特邀监察员及媒体代表40余人,先后来到成都武侯祠博物馆、成都市档案馆、少城市井,参观廉政文化基地、“天府文脉 家风传颂”主题文化展、“不忘初心 清风扬帆”群众文艺巡演。以丰富的文化体验,感受成都市纪委监委推进清廉蓉城创建引领行动的进展和成效。

7日一早,参加活动的人员第一站来到成都武侯祠博物馆,讲解员带着大家沿着“廉政文化教育专线”一路游览。来自晋阳街道党工委的市人大代表李含荣表示,这次参观让他耳目一新。例如,以前说到诸葛亮,都说他的智慧、忠诚。其实,在公元234年,诸葛亮在五丈原病逝前,他在给蜀汉后主刘禅的最后一篇奏章中,做了一次财产申报,“现在很多人称他是‘财产公示第一人’。”

随后,大家又来到正在成都市档案馆进行展出的“天府文脉 家风传颂”主题文化展。展览分为六个部分,通过讲述

天府先贤志士、文化名人生动感人的家风故事,宣传弘扬爱国爱家的优秀传统文化、传播社会主义核心价值观。

在7日下午进行的“不忘初心 清风扬帆”群众文艺巡演(青羊站)现场,上演的节目加入了音乐快板、川剧折子戏、四川盘子等传统艺术方式,舞蹈《清风荷影》、音乐快板《执政为民》、情景诗朗诵《信仰与忠诚》……一个个寓意深刻的节目,不仅让观众体验到天府文化传统艺术魅力,也让廉政文化在不经意间浸入观众内心。

来自西南交大的田雪梅教授,作为特邀监察员,她从2014年就开始关注成都党风廉政建设和反腐败工作。在她看来,现在市纪委监委的清廉蓉城宣传工作更具有实质性,例如昨日的群众文艺巡演,就体现出“高、新、亲”的特点,更加亲近老百姓的生活,大家感同身受,都乐于接受。

成都市纪委监委相关负责人表示,此次“开放日”活动,旨在通过开放式的宣传活动,采用文化浸润的方式,吸引全社会参与,传递清风正气,共同打造“清廉蓉城 共建共享”的社会氛围。成都晚报记者 滕杨

民生体育

免费约体质监测方便了 “体质健康 全城约”等你来

医生说你没病,但整天无精打采,是什么原因?亚健康!“亚健康”状态其实就是体质弱的表现。那么如果你想知道自己体质是否有问题,进行一次体质监测是一个快捷简便的方法。成都市体育局推出的“市民体质提升”计划中,就为你提供这项公益性的服务。记者昨日从成都市国民体质监测中心了解到,成都市全民健身公共服务体系再增新成员,“体质健康 全城约”APP已经上线。市民可预约并享受“一对一”的体质监测服务,为自己的体质状态测出科学的数据,同时获得科学的“运动处方”。

体质监测 你“测”了吗?

2006年,成都市国民体质监测中心正式成立,此后每年都会出具成都市国民体质监测报告,为广大大市民科学健身提供依据。相关专家解释,体检主要针对人的五脏六腑,检查人体素质性方面的疾病。体质监测则是对身体形态、机能、素质的检测,包括身高、体重、耐力力量、肺活量、平衡能力、骨密度、动脉硬化测试等项目。体质监测完毕,生成体质监测数据后,会有针对性为受检者开出“运动处方”和膳食指南,帮助受检者通过合理的运动和饮食,达到提升身体素质,提高生命质量的效果。

目前,成都市国民体质监测中心已实现了22个区(市)县的全覆盖,在全国走在前列。此外,除了市国民体质监测中心一级站,以及区(市)县二级站之外,还建立了3个三级站,整体覆盖面进一步扩大。

成都市国民体质监测中心主任崔志杰在接受采访时表示:“体质监测,科学健身的理念需要让更多市民知道并接受。上个月结束的‘健康成都人’系列比赛就是一年向广大大市民推广普及体质监测的活动,目前就是要对市民健身方式从观念到行动的指导和培养,让科学健身理念真正能够深入人心。”

教你健身 量身定制

“体质健康 全城约”是成都市体育



成都市国民体质监测中心成立后,开始为受测市民开具“运动处方”

局在全国首创的体质监测及科学健康指导服务平台,让市民可以就近、方便地进行体质测试,依据体质状况来选择适合自己的运动项目。目前,成都市、区(市)县两级国民体质监测中心免费向市民开放,市民只需要下载“体质健康 全城约”APP(关注微信公众号:成都市国民体质监测中心,进入公众号,点击右上角自定义菜单“更多”,选择“下载APP”即可),填写个人资料(姓名、性别、联系电话),选择所在区(市)县,预约市监测中心或所在区(市)县监测中心,选择测试日期和时间,提交后即可预约成功。实际上,测试很简单方便,三大指标共11个小项,测试完毕就可以拿到一份自己专属体质报告和为你量身定制的运动建议。

崔志杰表示,成都市国民体质监测中心通过完善国民体质监测网络服务体系、组织各类比赛活动、知识讲座、开展“医体结合”试点工作等方式,向市民灌输科学健身观念。“推广科学健身是一项长期工作,我们希望更多市民踊跃参与,建立科学健身理念,对自己的身体负责,让家人朋友安心,做一个健康的成都人!”

各区(市)县监测点

- 1 武侯 武侯大道双楠段503号
- 2 崇州 崇庆北路247号
- 3 郫都 郫都区郫筒街道成灌西路104号
- 4 青白江 凤凰西七路166号文体中心
- 5 青羊 西体路2号
- 6 蒲江 蒲江体育中心
- 7 金堂 文化街252号
- 8 彭州 体育场东街76号
- 9 天府新区 南湖旅游度假区南湖运动中心
- 10 新都 宝光大道558号体育中心
- 11 成华 熊猫体育中心龙青路
- 12 温江 柳城大道西段94号体育馆
- 13 龙泉驿 玉扬路怡和新城F区一楼三栋676号
- 14 大邑 大邑县温泉路162号附2号新体育中心
- 15 锦江 锦江区锦华路一段115号
- 16 都江堰 都江堰市体育中心(幸福镇都江堰市迎宾大道)
- 17 邛崃 邛崃市体育中心(君平大道100号)
- 18 金牛 营门口路278号金牛体育中心
- 19 高新 天府二街866号
- 20 双流 双流区银河路双流体育中心一号通道
- 21 新津 新津体育馆
- 22 简阳 简阳市体育中心体育场门面C区
- 23 成都市 国民体质监测中心 成都市锦江区华星路1号附1号

成都晚报记者 孟武斌 摄影报道

把《成都晚报》带回家 收藏成都的美好记忆



昨日,2018年“一带一路”成都-澳网国际大学生网球邀请赛的训练场上,来自塞尔维亚贝尔格莱德大学的队员们兴奋地传阅着《成都晚报》,看着自己在成都媒体上留下的靓影,好不开心,表示将把这份记录他们在成都生活的报纸带回家珍藏起来,为这次难忘的成都旅行留下美好的记忆。

昨日上午,当组委会和《成都晚报》记者将报纸送到了他们手中时,贝尔格莱德大学队的队员们欢呼起来,纷纷拿着报纸寻找自己的靓影。担任一号女单的朱莉娅·妮娜·扬科维奇在合影里找到了自己,兴奋地跳了起来:“哇,照片上了报纸把我照好看多了!我要赶快照下来传给国内的家人朋友,让他们惊喜下。”

看到这边热闹的场景,在旁边训练的莫斯科国立大学队的美女选手安娜·塞丁基娜过来一探究竟,发现报纸上拿着一只可爱熊猫娃娃的美女居然是自己。她非要从相识的米兰·科西奇手中要一份报纸。结果,调皮的米兰·科西奇只有忍痛割爱,不过还是换了一个亲密的吻。

本次比赛是成都结合国家战略创办的一项网球赛事,旨在为各国参赛的大学生

搭建了一座沟通的桥梁和交流的平台,也给他们一个了解成都、认识成都的机会,而媒体的参与也为赛事开启了成都对外宣传的窗口。

贝尔格莱德大学队教练塔玛拉·科瓦切维奇在接受采访时坦言,这些来参赛的大学生都是第一次来中国,而成都无疑成为他们了解中国的窗口。“当时知道要来成都参赛,队员们都特别兴奋,很早就开始准备了。”塔玛拉·科瓦切维奇说,“几天来我们去了锦里,看了熊猫宝宝,这里的人都很友好,环境和训练、比赛场地都很棒!当然成都的食物也很好吃。”

“我来之前就做了很多功课,很兴奋能来到这里。我们参观了熊猫基地,对熊猫的印象最深,太可爱了。”毕业后准备当一名网球教练的米兰·科西奇说,“这几天我已经感受到了,成都真的是一个很好的地方,我还想了解更多,如果可能的话我想一直呆在这里。”



队员们在成都晚报上找寻自己的照片
成都晚报记者 孟武斌 摄影报道

成都青少年棒垒球协会挂牌成立

成都青少年棒垒球协会昨日在蓉正式挂牌成立,这也标志着成都棒垒球运动的发展步入快车道。

随着棒球项目重新进入了2020年东京奥运会,棒垒球产业的青少年市场发展已是大势所趋,成都目前已多次成功举办MLB美职棒大联盟的PLAY BALL等品牌赛事,家长人群

对于该项目的接受度达到了一定的高度。成都青少年棒垒球协会成立后,将制定一系列的发展计划,成都市青少年棒垒球联赛将于11月底至明年1月在高新区、金牛区、青羊区进行三轮赛事,共10余所小学以校队的名义参与到赛事当中,成都自此也将拥有属于自己的青少年棒垒球联赛。成都晚报记者 孟武斌

200多人比拼 踢毽球也能出花样

由成都市体育彩票管理中心主办,四川和嘉天健体育文化股份有限公司承办的“运动成都”2018年成都市“中国体育彩票杯”毽球邀请赛4日在成都市劳动人民文化宫三楼和嘉天健羽毛球馆开赛,来自南充市、内江市、重庆等地区的近200名毽球爱好者参赛,场面颇为热闹。

毽球活动所用场地不大,设备简单,群众喜闻乐见,在娱乐中加强了竞技性。通过毽球活动,不仅能发展弹跳力,速度,灵敏,耐力等

身体素质,还能提高人体中枢神经系统和内脏各器官的功能。培养勇敢,顽强,机智,灵敏,团结的拼搏精神。有益于全民健身群众体育活动的发展。作为体彩的管理发行机构,中国体彩始终坚持以“公益体彩,乐善人生”的理念,服务社会及公益事业、体育事业。举办本次比赛旨在积极传播“公益体彩 民生体彩 责任体彩 诚信体彩”形象,并为广大毽友提供一个展示自我,加强交流的平台。

成都晚报记者 孟武斌